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1. = = iAo 5 101101, ~ 1001, ~ 100101, » 3K 3 %4c 5 2 (A) 1001101, »
(B) 1011011, » (C)1011010, » (D)1101101, -

2. P ¥ R SR B R (Wireless LAN) T * chie st 2.5 2 (A) 802.11 - (B)
802.15 - (C) 802.16 - (D) 802.20 -

3. HEANIWHER AL P E T o - 225 B iv k 2 (Operating
System) » ¥ R F H p7E KAR > T AWR- 0T R kLT LR N E S
# 2 (A) Windows Mobile » (B) Symbian » (C) Palm » (D)2 + %+ &_-

4. k CPU 2 ¢ 7 7 7lwn— i 7 (A) Control Unit- (B) Register - (C) Arithmetic/Logic
Unit > (D) Memory Unit -

5, R @Y W EFTHERAENE R TAVI- a1 LA P EE DL ?(A)
© F E (Interpreter) > (B) % :¥ % (Compiler) » (C) ¥ % (Assembler) - (D) * 7 #& 3% >

ERTHAS
6. — - i&i#ki 10010111, > &>+ 3[R - B#Ec? (A) 2275 > (B) 9716 > (C) 12+ ¢

3o (D)t g Ea o

7. % THedE ] PR > VINEET SR R T p B e n (IP
Address) ? (A) NAT » (B) .NET » (C) DHCP » (D) SNMP -

8. P R TR F R 32 A 64 AT 0 Gk A pdy T AR
i# 7 & 2142 9 (A) Control Unit > (B) Memory Unit » (C) Input/Output Unit
(D)Arithmetic/Logic Unit -

9. “HUNXIHEBE™T » ¥ g * vi- g4 i’cw']",éfﬁ’,%; ?(A)del > (B)Is> (C)rm - (D)
Vo

3

10. T 7R — BHcF 2 H @ #ikF 4 4pE ?(A) 15710 (B) 2355 (C) 9D46° (D) 1001110, -

10, - 45 @i X R4 3 012 (E-mail) 7 ¢ & * 3|7 #|v%— 85542 %7 (A) POP3 »
(B) SMTP - (C) IMAP » (D) SNMP -
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12. %~ 4 &+ © & 5 Ready State 7 Process ¥ ¥t & #7 % ¢ Service Time » % i¢ #*
Shortest Job Next (SIN) CPU Scheduling Algorithm » B'] Average Turnaround Time %
(A)41 - (B)54 > (C)67 > (D) 80 -

Process Service Time
P1 20
P2 10
P3 40
P4 30
P5 15

13. ™ 7vh— B B3 fht 4 4 (instruction) & T Tt 7 ik 8 2 - 7 (A) Fetch - (B)
Decode - (C) Execute > (D) Delete -

14. = z|o%— B iT % % %(Operating System) % -£_j&_Unix #74 @ & ? (A) Apple Mac OS
X » (B) Microsoft Windows XP > (C) Sun Solaris 10 » (D) Fedora Core 6 -

15. 4c % * Two’s Complement % -+ § #ic > B] L & = 8c-12610% >+ T 7ok - B # ? (A)
10000010; » (B) 11111110, » (C) 01111110, » (D) 01111111, -

16. T 7|vR— B .zy&&ﬁgiﬁﬁi%]ﬁﬂg% H_i¢ * Peer-to-Peer (P2P) itk & 3 TR 7 (A)
eMule » (B) FlashFXP - (C) BitTorrent » (D) ezPeer -

17. — B35 & E a3 % T 7| vR— JF BT S 22 % ?(A)GPRS » (B) GPS  (C)
GSM - (D) GNU -

18. p = ASCIIl a8 % A i@ =~ (bits) % -+ — i F = (character) ? (A)2>(B)4-(C) 6>
(D)8 -

19. # = o A28 K30 o F 2R € e e 2 (A) Constructor - (B) Informer - (C)
Transformer > (D) Destructor -

20. ™ 7|vn— i 73 B (register) £ * k53 T - B & ARS {7 endp £ (instruction) ? (A)
7k A& 4p 1547 73 % (Base Pointer Register) » (B):# 4y 45 1547 13 % (Stack Pointer
Register) - (C)4p 4 %7 3+ & (Instruction Register) » (D)#% 3 3+ # % (Program Counter) -

21. 7 Ao~ i e g -nk (IP Address)2_7 75t ? (A) 127.0.0.1 > (B) 140.112.256.10 >
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(C) 192.168.0.1 » (D) 0.0.0.0 -

22. p i B m ¢ kL E (Relational Database System)# i@ * ek 439355 5 T 7|90 —
B:%7 ?(A)C# > (B)Java (C)SQL > (D) PHP -

23. - & Tk ¥ kAT Ed h> 5 RGB Color Model » 3B T 5|95~ g d 7
B+ RGB? (A)=¢ - (B)F ¢ - (C)"‘I foOE

24. ™ R 38§43 = A AH(Binary Tree)sngcit § 3% 2 (A)# B & 2:(Node)F » B+ &
2:(Child) » (B) . # 194 2:(Root) 5 % 0 & > RIS N & 5 3 2V &2 (C) 2 & 19
& B:(RO0D) 5 % 0% » RIN ch = ~gi 5 2V 4 gk (D)5 0 10a B H o
& m;;rs P 3 - B R & g (Parent) o

25. T F|vR— 3F 2 fHY % - #¥5 % % (Secondary Storage Devices) ? (A)ze i k8
(Memory) » (B)&# (Magnetic Tape) » (C)# @ (Magnetic Disk) » (D) & #(Compact
Disk) -

26. % & 4 i (Local Area Network)i¢ * T100-Base-T; ¢ =+ 4§ » 2 @ﬁ%lsiﬂ}: % 100
Mbps - 3K Mbps e0E & 5 # 7 (A) mega-bytes per second - (B) mega-bits per
second > (C) kilo-bytes per second - (D) kilo-bits per second -

»

27. %3 7 5| #HTree) » 4% £ 42 & 2-(Root Node) 41 » 12 ﬁf‘(PrEﬁX)ﬁﬂ A& gheng
= ] 5 2 (A) ABCDEFG » (B) DBEAFCG » (C) ABDECFG -+ (D) DEBFGCA -

28. Bt i Ep A T L Frgt pu(track) {8 0 ¥ i TR T L RS E (sector) i

# % ?(A) Seek Time » (B) Latency - (C) Access Time - (D) Transfer Rate -

20 Bk #-2HLH A gk A T 2 FHE 0 HR T A1 F o £ 4 2 gk (Primary
Key) ?(A)E 5. (B)¥ ¢ » (C)2#= (D)2 p -

30. T AR~ A% A LT FAILE ¥ b2 2 (A) synchronous (B) pipeline- (C)
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31.

32.

33.

34.

35.

36.

37. 3

38.

39. 3

40.

41.

42.

von-Neumann > (D) shared memory -
ISO 3% 211 OSI ¢ Hd= et = B 2(A)3-(B)5-(C)7 (D)9

BT AR B RN R 2 kB R Y 2 (A) BMP s (B) JPEG - (C)
MPEG - (D) GIF -

f T vR- BEE TS 2 A M 7 (A) Merge Sort > (B) Heap Sort > (C)
Selection Sort » (D) Quicksort -

BT - B & 4 e e (byte)B 4 2 (A) 2 TB + (B) 4,000 GB - (C) 1,000,000
MB - (D) 3,000,000,000 KB -

T t- 2 Y LT AR 8 ? (A) MySQL - (B) Oracle » (C) Access > (D)
SPSS -

B> 2 E (Interpreter) & 33 & (Compiler) chdzit » T 7vR- B3 322 (A)EFE
HEaFRAL > B)mFEE AL/ (CEFF ¢ & 4:F & (Semantics) » (D)
% E € W 4% 2 (Syntax) -

F* 00001111,-00100011,50% 5 % > (¥-% E_f #* Two’s Complement# +) ? (A)
11101100, - (B) 11101011, - (C) 10010100, - (D) 00010100, -

2IRFAE(WWW) P o ¥ SR b chip B e T o 2 el § MIT F|VR- BT
g ?(A)edu - (B)com - (C)gov : (D) net -

fe i * iR (Recursion)iE B AR {8 » RS R FFALT A- FER SRR
= ? (A) Stack > (B) Queue > (C) Heap > (D) List -

i€ * 24 e % (public-key encryption) pF o @iE3 L K izt T IR B & 41T S
g2t 2(A)BEE 2 0 B)B K 2 4k (Oficy 2 24k > D)1y
R

TG IR BT AT B R P 2 en3 § (character set) ? (A) ASCII - (B) GB >
(C) Unicode > (D) Shift JIS -

BRI T REGRN e AT R 2a (IPAdDress) 2. * &> T - R e g
B+ 2 (Internet Protocol) & ™ 7wk - 38 ? (A) IPv4 > (B) IPV5 > (C) IPV6 > (D) IPV7 -
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43. T AR~ i L 7 (Array) sy i AT R0 ? (A)E AR e BRI R Bo A 40
R > (B)% 7 b A3 s gl A4t o (O R Apk TR A& %
oo AT EREY o (D)5 3 R EA AR R g SULAT R Y -

44, 5K T F)R- B AR 3E S B iFE 2 (A) Machine Language - (B) Assembly
Language > (C) C/C++ Language > (D)2 F — $& Mg

45 % T G PN g6l A TP % > 2 (A)HTTPS 5 (B) FTPS » (C) SSL » (D)

Telnet

46. T & vi— fF #cF ch & (base) # €16 ? (A) 01011 » (B) 1A » (C) 9FB » (D) G8D -

47. 31 3 4p (Stack) s 42 5 T 75— 35 2 (A) FIFO » (B) FILO» (C) LIFO » (D) LILO

IF‘I-‘/;— 7~1;\’."25AAAI\/|Ode|é Fl B‘,’E”T}lv}’l&_ ;EZéA%/\AAAf 4
Accounting - (B) Authorization - (C) Acceptation - (D) Authentication -

b

(A)

49. &7 "a¥ B 7 enkEF ¥ 2 4 = raster graphics ¥ vector graphics > ;%— YT G RN i
7 f8 ¥ A_chsc it 48 3% 7 (A) raster graphics £ je4x% — i pixel shgg ¢ > (B) vector
graphlcs TERIE N B, e s dedm s gg 4 0 (C) raster graphlcs 7 RER S &

5| ¥ % f#17 & (resolution) - (D) vector graphics # i & &7 2 7 #2 i -
50. 3 T AIAES AL F S 0 B i jenia s 2 (A) 14 (B) 150 (C) 16+ (D) 17 -

int j=0;
for(i=0;i<=15;i++)
J++;
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